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一、单项选择题（40分，每题8分）
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2. 下列函数中既非奇函数又非偶函数的是（    ）
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3.设
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具有三阶连续导数，
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的图形如下图，则下列积分中积分为负的是（    ）
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4. 设
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A）充分必要条件；
B）充分条件但非必要条件；
C）必要条件但非充分条件；
D）既非充分条件又非必要条件。
5. 设
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二、填空题（30分，每题6分）
1. 设
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3. 已知
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5. 级数
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三、判断题（25分，每题5分）
1. 当
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2. 如果函数
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4. 函数
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5. 对于二元函数
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四、解答题（40分，每题10分）
1.如果二重积分
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的乘积，积分区域
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2.若函数
[image: image65.wmf])

(

x

f

在
[image: image66.wmf])

,

(

+¥

-¥

内满足关系式
[image: image67.wmf])

(

)

(

'

x

f

x

f

=

，且
[image: image68.wmf]1

0

=

)

(

f

，证明
[image: image69.wmf]x

e

x

f

=

)

(

。
3.设一曲线通过点
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4.求微分方程
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五、专业应用题（15分）

英国人口学家克拉克发现城市人口分布具有从城市中心向外围降低的函数
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 (
为中心城区人口密度，为某点与城中心距离，
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证明城市总人口：
[image: image79.wmf](

)

ú

û

ù

ê

ë

é

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

-

x

x

x

d

d

d

d

b

d

p

ln

ln

0

0

2

0

1

1

2

p


第 2 页 共 3 页


_1234567922.unknown

_1234567938.unknown

_1234567946.unknown

_1234567951.unknown

_1234567955.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1621846793.unknown

_1234567958.unknown

_1234567956.unknown

_1234567953.unknown

_1234567954.unknown

_1234567952.unknown

_1234567949.unknown

_1234567950.unknown

_1234567948.unknown

_1234567942.unknown

_1234567944.unknown

_1234567945.unknown

_1234567943.unknown

_1234567940.unknown

_1234567941.unknown

_1234567939.unknown

_1234567930.unknown

_1234567934.unknown

_1234567936.unknown

_1234567937.unknown

_1234567935.unknown

_1234567932.unknown

_1234567933.unknown

_1234567931.unknown

_1234567926.unknown

_1234567928.unknown

_1234567929.unknown

_1234567927.unknown

_1234567924.unknown

_1234567925.unknown

_1234567923.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567921.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

0
x
y
-1
1
2
3
y=f(x)



_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

